
МОН УКРАЇНИ
УМАНСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

(УНУ)

НАКАЗ

23.05.2025 м. Умань №01-05/ Л7

Про введення в дію рішення
Вченої ради УНУ
про утворення разової 
спеціалізованої вченої ради

У відповідності до п. 17 Порядку присудження ступеня доктора філософії 
та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради закладу вищої 
освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. 
№ 44 (зі змінами) та на підставі рішення Вченої ради УНУ від 22 травня 
2025 р., протокол № 8

НАКАЗУЮ:

1. Ввести в дію рішення Вченої ради УНУ від 22 травня 2025 р., протокол 
№ 8, про утворення разової спеціалізованої вченої ради з правом прийняття до 
розгляду та проведення захисту дисертації на здобуття ступеня доктора 
філософії.

2. Утворити разову спеціалізовану вчену раду з правом прийняття до 
розгляду та проведення захисту дисертації СТОЦЬКОГО Вадима Вікторовича 
на здобуття ступеня доктора філософії в галузі знань 20 Аграрні науки та 
продовольство за спеціальністю 201 Агрономія.

3. Затвердити склад разової спеціалізованої вченої ради для проведення 
захисту дисертації СТОЦЬКОГО* Вадима Вікторовича на здобуття ступеня 
доктора філософії в галузі знань 20 Аграрні науки та продовольство за 
спеціальністю 201 Агрономія:

ЯЦЕНКО Наталія Василівна, доктор сільськогосподарських наук за 
спеціальністю 06.01.06 - овочівництво, доцент, завідувач кафедри овочівництва 
Уманського національного університету - голова ради;

ЧЕРНО Олена Дмитрівна, кандидат сільськогосподарських наук за 
спеціальністю 06.j00.04 - агрохімія, доцент, завідувач кафедри агрохімії і 
ґрунтознавства Уманського національного університету - рецензент;
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РАССАДІНА Ірина Юріївна, кандидат сільськогосподарських наук за 
спеціальністю 06.00.04 - агрохімія, доцент, доцент кафедри агрохімії і 
ґрунтознавства Уманського національного університету - рецензент;

ІВАНІНА Вадим Віталійович, доктор сільськогосподарських наук за 
спеціальністю 06.01.04 - агрохімія, професор, завідувач відділу агрохімічних 
досліджень Інституту біоенергетичних культур і цукрових буряків НААН 
України - офіційний опонент;

ПРАВДИВА Людмила Анатоліївна, доктор сільськогосподарських наук 
за спеціальністю 06.01.09 - рослинництво, доцент, доцент кафедри технологій у 
рослинництві та захисту рослин Білоцерківського національного аграрного 
університету - офіційний опонент.

4. Контроль за виконанням наказу покласти на проректора з наукової та 
інноваційної діяльності Віктора КАРПЕНКА.

ТтіЛ "5 Ш 1Н
ЯЯу"'*-____

Наказ підготувай^^^7

завідувач аспірантури, докторантури

Микола КОРОТЄЄВ

Олена НЕПОЧАТЕНКО

ПОГОДЖЕНО:
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